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Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2023. november 23­án tartott
közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi üléséről

Közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülés helye: Vajai Művelődési
Ház Színházterme

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Nagy tisztelettel, szeretettel köszöntöm a 2023.
évi közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülésen a Képviselő­testület
tagjait, aközmeghallgatáson megjelenteket.

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 6 fő jelen van, így az ülés
határozatképes, azt megnyitom.

Törvényes akadálya a közmeghallgatás megtartásának nincs.

Javaslom a 2023. november 23. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött
képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint
Velicskó Mihály képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pont megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

294/2023. (XI.23.)
határozata

A 2023. november 23­i közmeghallgatáson tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2023. november 23. napján megtartott közmeghallgatáson a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Beszámoló a 2023 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló a 2023 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden helyi önkormányzatnak évente
legalább egyszer kötelező közmeghallgatást tartania. Az elmúlt két évhez hasonlóan
most is előadással, diavetítéssel készültem, melynek keretében szeretnék időrendi
sorrendben beszámolni az elmúlt év eredményeiről, döntéseinkről, továbbá a
jövőképünkről, azt hogy én hogyan látom a település jövőjét.
A beszámolót követően lehet kérdést, valamint javaslatot tenni. Igyekszek a
helyszínen megválaszolni a kérdésekre, de amennyiben még sem tudnék választ adni,
akkor arra 15 napon belül írásban válaszolok. Tavaly október 7­én volt a
közmeghallgatás. A kormány energia­veszélyhelyzet hirdetett, melynek hatására
közintézményeinket korlátoztuk. Később lett bekapcsolva a fűtés és a hőfok is 18
fokban került meghatározásra. Idén könnyebb lesz az energia helyzet.
Vidékfejlesztési program keretében Vaja közigazgatási határán kívül eső területtől, a
Görgős utcától a tópart közepéig történt aszfaltozás. /1/ km hosszan, 5 méter
szélességben./ Ez a külterületi útszakasz volt a leginkább támogatható, hiszen nagyon
forgalmas.
A Damjanich utcában parkolóhely bővítésre került sor, melyhez dolgozóink a saját
gyártású térkövet használták fel.
Október végén ünnepélyesen átadtuk a felújított ravatalozó épületét, mely 30 millió
forintos beruházás és a Magyar Falu program keretében valósult meg. A beruházás a
Vajai Városüzemeltető Kft kivitelezésében történt. Az épületre napelemes rendszere
15 került. Székelyvajára — testvértelepülésünkre — október 23­ra kaptunk meghívást
templom avatásra. Közel 300 ezer forint támogatás gyűlt össze a templom
felújítására. Nagyon jó a testvértelepülésünkkel a kapcsolatunk. Novemberben
fásítottunk. A Damjanich utcában oszlopos juhar lett elültetve. A piac mellett
csomagautomata lett elhelyezve.



Az Adventi programsorozat a templomban, külsős helyszínen került megrendezésre.
A Mikulás ünnepségen közel 300 gyerek vett részt.
Az energiaügyi helyzetre készültünk. A szociális támogatási kérelmek elbírálásra
kerültek, 499 háztartás részére 0.8 m3 tüzifát tudtunk eljuttatni. Minden
intézményben  energiatakarékossági intézkedések kerültek bevezetésre, amellyel
csökkenteni tudtuk kiadásainkat. A villamos áram díja nyolcszorosára emelkedett.
Nagyon jó, hogy a közvilágítási lámpatesteknél elvégeztük a ledes korszerűsítést,
hiszen ezzel is jelentős mértékben csökkent a villamos áram összege.
A Vajai Művelődési Ház és Könyvtárban az 1848­49­es forradalom és szabadságharc
175. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi műsor és megemlékezés volt, ahol a
Molnár Mátyás Általános Iskola diákjai adtak műsort. Ezt követően koszorúzásra
került sor aMNM Vay Ádám Muzeális Gyűjteménye parkjában található 1848­as
emléktáblánál.
II. Rákóczi Ferenc születésének 347. évfordulója alkalmából március 24­én került
megrendezésre a Rákóczi ünnepség, ahol az ünnepi beszédek megtartása után II.
Rákóczi Ferenc szobránál volt koszorúzás.
Új orvosi ügyeleti rendszer indult a megyében. Az ügyeleti alapellátást 2023. március
1­től Szabolcs­Szatmár­Bereg vármegyében az Országos Mentőszolgálat látja el. Az
egységes, két elemből álló, betegközpontú rendszer (háziorvosi ügyeleti ellátás és
sürgősségi ügyelet) az idei év végéig fokozatosan kerül bevezetésre az ország egész
területén. Megyénkben 13 településen biztosítanak háziorvosi ügyeleti ellátást, 6
településen pedig sürgősségi ügyeleti ellátást, mely ellátás keretében a betegek
személyesen kereshetik fel az ügyeletet.
Márciusban felkerült a napelemes rendszer a hivatal épületére. Az óvoda épületére is
felhelyezésre kerültek a napelemek.
Havas volt a húsvét. a tavasz beköszöntével vetőmagot osztottunk az igénylőknek. A
Tulipán utcán tulipánfék kerültek elültetésre. Május 1­jén a mazsorett csoport
felvonult a településen. Majális volt a kastélykertben, 300 gyerek részvételével. A
gyereknap szintén 300 gyerek részvételével valósult meg, szintén a kastélykertben,
melyen játékos programok voltak. A Művelődési Házban Nótagálát tartottunk
májusban. Nyolcadik alkalommal került megrendezésre a kiskastélyban a honvéd
művésztelep, melynek kiállítása is volt. Nagyon jó a kapcsolatunk a Honvédséggel.
A Mátészalkai Járási Hivatal szervezésében a Közszolgálati Tisztviselők Napja alkalmából
2023. május 5­én egy ünnepség került megtartásra a Vay Adám Múzeumban. Fülöp István
Hivatalvezető Ur nyugdíjba vonult. A Mátészalkai Járási Hivatal élére Dr.Szűcs Gyula Ur
került kinevezésre.
Az óvodában májusban befejeződött a felújítás, melynek keretében hőszigetelés,
homlokzati tetőtéri ablakok cseréje, kazán csere valósult meg, hőszivattyús rendszer
került beépítésre. A beruházás ünnepélyes műszaki átadására 2023. június 8­án került sor.
Jelentős lesz az energia megtakarítás, éves szinten több millió forintot jelenthet, mind
a villamos áramban, mind a gáz energiában.
Ebben az évben nagyon sok ellenőrző szerv ellenőrizte az önkormányzatot. PI. MV H,
Magyar Államkincstár, Belügyminisztérium, Munkaügyi Központ. Jelentős
hiányosságok nem kerültek megállapításra. Idén is megrendezésre került a
honvédelmi tábor.
Június 5­én volt szervezve a tó körül egy általános iskolai duatlon, melynek szervezésében
mi is közreműködtünk.



Június 9­10­11­én Erdélybe /Morosvásárhelyre, Ákosfalvára, valamint Kolozsvárra/
szerveztünk tanulmányutat.

A TOP­5.2.1­15­SB1­16­00002 projekt két éven keresztül tartott, melyet egy nagyecsedi
szervezettel valósítottunk meg közösen. A projekt záró rendezvényére 2023. június 23­án
került sor. A projekt keretében volt mentorálás, valamint képzések kerültek megtartásra.
Júliusban került megrendezésre a városnap, ahol kulturális rendezvények, valamint zenei
események voltak megtartva. Felléptek a városnapon a helyi intézmények gyermekei,
valamint a mazsorett csoport, a idősek énekkara.
Július elején megtörtént a közfoglalkoztatásban termelt meggy betakarítása is 2 hektár
területről.
Az egészségügyi ellátási rendszerrel kapcsolatban is jelentős módosulás volt.
Önkormányzatunknak 2023. július 1. napjától — határozatlan időtartamra biztosítani kellett
a Szabolcs­Szatmár­Bereg Vármegyei Oktatókórház számára a 2023. június 30. napján
védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.
Májusban felmondta a háziorvosi szerződését Dr.Parragh Melinda doktornő.
Dr.Fülöp Éva doktornő vette át a háziorvosi körzetet határozatlan időszakra. Nagyon
nagy orvoshiánnyal küzdünk, nagyon kevés a háziorvosi diplomával rendelkező
orvos. Két háziorvosi jelöltünk is van, helyettesített körzetbe tudnának jönni.
A viziközmű hálózat az önkormányzat tulajdona, a TRV Zrt­vel szerződésben állunk. A
szennyvíztelep és az ivóvízhálózatműködtetésére jelentős pénzt fordítottak ebben az évben.
Pl. rácsos homokfogó került beépítésre. Közel 15 millió forint értékben került kicserélésre.
Meg tudják jelentősen szűrni a bejövő szennyvízet.
Meghívást kaptunk augusztus hónapban  testvértelepülésünkre, Ákosfalvára.
Iskolakezdési támogatást is tudtunk adni a vajai diákok részére. Augusztusban két
ellenőrzésünk is volt. Két projektet ellenőriztek, mindent rendben találtak, nem
kaptunk bírságot, nem kellett pénzt visszafizetnünk. A közfoglalkoztatásban termelt
zöldségfélék betakarításra augusztus végén került sor. Csapadékos volt az időjárás,
mely egy kicsit megnehezítette ezt a munkát. A MÁV.­val is van együttműködésük.
Városunkban megszépült a MÁV épülete, melynek átadására szeptember 27­én
került sor. Az állomás peronjának 23 cm­el történő megemelésében a
közfoglalkoztatottak is segítettek. Rákóczi tanyán is folyamatban van ennek a
munkának az elvégzése egy vágányon. Az elmúlt évtizedekben jelentős utasforgalom
csökkenés volt. A zöldfelület karbantartásában együttműködünk.
Molnár Mátyás születésének 2023. augusztus 14­én volt a 100. évfordulója. Két ünnepség
megtartására került sor szeptember hónapban. Visszatekintettünk a Vay Adám Múzeum
alapítójának munkásságára. A Molnár Mátyás által létrehozott képzőművészeti anyagból
kiállítást szerveztünk. Egy tudományos emlékülés keretében a Szabolcs­Szatmár­Bereg
vármegyei múzeumi hálózat kialakulását dolgoztuk fel. A református templom elől induló
és az I. és II. Világháborús Emlékmű után záruló sétány Molnár Mátyás nevét viseli, mely
az ingatlannyilvántartásban is felvételre került.
Októberben a Művelődési Házban teltház előtt ünnepeltük meg az Idősek Napját. Az
időseket műsorral, ajándékcsomaggal köszöntöttük.
A Művelődési Ház emeletén nyílt egy trófea kiállítás. Dr.Tisza Lászlóra Vaja város
díszpolgárára emlékeztünk. Az elmúlt évben az önkormányzat kévpiselő­testülete pro
urbe díjat alapított. Tavaly Kézi Zsolt, idén Virányi Gáborné részesült ebben az
elismerésben, emlékplakettet kaptak.
A bölcsőde intézménynél az automata ajtó nem működött, melyet ki kellett cserélni.
Ez is jelentős kiadás volt, de nem volt biztonságos a be és a kijutás az épületből.



A szociális tüzelőanyag iránti kérelmet november 30­ig nyújthatók be. Egy Egy
házszám alól, egy háztartás csak egy kérelmet nyújthat be. December elején fogjuk a
beérkezett kérelmeket elbírálni. Ezt követően kerülnek a kiértesítések kiküldésre.
Jövő év elején várható a szociális tüzelőanyag kiosztása. Előreláthatóan januárban
kezdjük meg a tüzifa kiszállítását, melynek mennyisége várhatóan 1 m3 lesz.
Elkezdtük az adventi készülődést. Adventi rendezvényeink lesznek, mely műsorok
megtekinhetők a facebookon, illetve ki is lesznek plakátolva. Mikulás rendezvénnyel
is készülünk.
Két projekt került ellenőrzésre az Államkincstár által. A Munkaügyi Központtól is
volt több ellenőrzés (nyáron és az ősz folyamán is). A játszótereket is ellenőrizték.
Jelentős hiányosság nem volt. Tegnap megtekintettem a szennyvíztelepen az
elektromos kapcsolószekrényt, mely a szennyvíztelep hálózatát működteti. Ennek a
rendszernek a működése már elavult volt, hiszen 24 éve üzemelt. A felújítás 13 millió
forintba került. A jövőben is tervez a TRV Zrt hasonló beruházásokat. A
közműhálózat is előbb­utóbb állami kézbe fog átkerülni, de erről még nincs döntés.
Komolyabb esőzésnél volt probléma, mely elhárításra került a végátemelők
cseréjével.
Szeretném összefoglalni a képviselő­testületünk munkáját. Tavaly 20 képviselő­
testületi ülést tartottunk, 839 határozatot hoztunk, 21 rendeletet alkottunk. Ebben az
évben eddig 15 képviselő­testületi ülés került megtartásra, 293 határozatot hoztunk,
15 rendeletet alkottunk. Költségvetési rendeletet alkottunk, a gyermekétkeztetési
térítési díjak, a bölcsőde intézményi térítési díj kerültek felülvizsgálatra,
egészségügyi rendeletet kellet alkotnunk.
Szeretném megköszönni a képviselő­testület munkáját. Nyilván vannak problémák a
településen, de mindig konszenzusra tudunk jutni. Bízom benne, hogy a jövőben is
sikeresen együtt fogunk tudni működni. Számítok továbbra is az építő munkára. Én
is amiben tudok, segítem továbbra is a képviselők munkáját.
A hivatal munkáját, a köztisztviselők munkáját is szeretném megköszönni. A télen, a
fűtési időszakban összevontunk irodákat, így láttuk el a település igazgatási
feladatait. Jól végzi a munkáját a polgármesteri hivatal intézménye és a munkatársai
is.
Szeretnék egy pár szót említeni az önkormányzat helyzetéről, gazdaságáról. 1,1
milliárd forint az önkormányzat éves költségvetése. Jelenetős összeget tesznek ki az
intézmények munkabérei, anyagköltségei, kiadásai. Az elmúlt éven az Eus ciklus
beruházásai kerültek befejezésre. PI. szolgálati lakás, ravatalozó, külterületi út, óvoda
és hivatal energetikai beruházása. Elmondhatom, hogy stabilan működünk. Az
országban is nehéz gazdasági helyzet van. Tavaly 15,4 volt az infláció mértéke. A
gyermek étkeztetésben jelentős áremelkedésekkel küzdöttünk, de sikerült idén is egy
stabil költségvetést megvalósítani. Nem minden árbevétel érkezett be, amivel
számoltunk. A nagy cégek (Trivium Kft, Döhler Kft.) továbbra is működnek és
működni fognak. Már egy számjegyű az infláció, de éves átlagban közel 15 94 lesz.
Tervezzük a jövőt, a projekteket. A településrendezési terv és a Helyi Építési
Szabályzat is módosításra került, az új projektek megvalósításának érdekében. (Pl. új
orvosi rendelő építése, Török utca fejlesztése)
A közfoglalkoztatásban jelenleg 109 fő a foglalkoztatotti létszám. Közfoglalkoztatási
programjaink az alábbiak: szociális, mezőgazdasági, helyi sajátosság, zöldfelület
karbantartás, mely napi szinten feladatot ad. Van egy császárfa ültetvényünk, melyet



gondozni kellett. Beton elemeket gyártunk, melyből közel 700 m2­t a temetőben
raktunk le. A beton elem gyártást jövőre is szeretnénk folytatni. A mezőgazdasági
program keretében a zöldségfélék betakarítása megtörtént. 150 g meggy került
betakarításra a 2 hektáros meggyes ültetvényről. Gábor János szervezésében, az
irányítása alatt a közfoglalkoztatottak is részt vettek a gyümölcsfák metszésében,
talajművelésben. A szövő műhelyben szőnyegek, ajándéktárgyak készültek.
Évről­évre csökken a közfoglalkoztatotti létszám. A Kormánynak az a célja, hogy
minden munkavállaló az elsődleges munkaerő piacon helyezkedjen el. Tudom, hogy
nem mindenki tud műszakba és gyárba menni dolgozni, de a lehetőség mindenki
számára adott. A külterületi út karbantartás állandó feladatot biztosít a dolgozóknak,
hiszen kb. 30 km a külterületi hálózat hossza. Köszönet a munkavállalóknak ezért a
munkáért, hogy akár hideg, akár meleg van ott vannak a munkaterületen. A
mezőgazdasági program ellenőrzése során is mindent rendben találtak, a
munkavállalók a munkaterületeken voltak.
A Vajai tóval kapcsolatban szeretném elmondani, hogy jelentős változások voltak. A
Vajai tó 2016 óta küzd a vízszint csökkenéssel. A 70 hektáros területen 160 cm volt
a vízszint, most kb. a negyede. Van számos elképzelés a víz pótlására, felszín alatt és
felszín felett. Az elmúlt héten voltam a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságán, ahol
a vízpótló kút üzemeltetéséről tárgyaltunk, melyet a Szatmári Horgászegyesület, Vaja
város Önkormányzat és a HNP működtet. Önkormányzatunk a vízjogi üzemeltetési
engedély tulajdonosa. A HNP a vízvétel elektromos áram költségét állja. Péntek óta
nem üzemel a kút. Nemcsak Vaját érinti ez a probléma, hanem ugyanúgy
Kántorjánosi és Őr Önkormányzatát is. A megbeszélésen részt vett mindkét
önkormányzat polgármestere is. A felszíni vízpótlás csak rövidtávú megoldás. Egy
nagy beruházás megvalósulásával fog a nagy vízpótlás megvalósulni kb. 3 év múlva,
Gergelyugornyáról jön majd ide a víz. Több métert csökkent a talajvízszint Vaján és
környékén.
A Tulipán Bölcsőde és az Idősek Otthona is teltházzal működött. Mindkét helyen
nagy a várólista.
Minden intézménynek köszönöm az elmúlt évi munkáját, mindenki nagyon jó
munkát végzett. 6 csoporttal működött az óvoda. A Művelődési Háznak új
intézményvezetője lett augusztustól Filep Aurél személyében. Júliusban átmenetileg
Simon­Horváth Ágnes látta el a feladatokat. Helmeczi Éva intézményvezető közös
megegyezéssel megszüntette munkaviszonyát az önkormányzattal. Sok sikert
kívánok az új intézményvezetőnek a munkájához. Az Általános Iskolával, az
egyházakkal, a Családok Átmeneti Otthonával is jó kapcsolatot ápolunk. Számos
rendezvényen együttműködünk. A civil szervezetekkel, a polgárőrséggel, a
sportegyesülettel, a múzeum baráti körével is jó a viszonyunk, részükre anyagi
támogatást is biztosít az önkormányzat. A helyi cégekkel, vállalkozásokkal is tartjuk
a kapcsolatot. Együttműködésünk van a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.
Szintén ezen a napon került megtartásra a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak a
közmeghallgatás, ahol Botos Gyula elnök Úr beszámolt az önkormányzat
működéséről. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat számos pályázatot nyújtott be, az
éves költségvetésükön felül tudtak megvalósítani projekteket. Szociális jellegű
terveket szeretnének megvalósítani, melynek okos döntéseket, jó munkát kívánok. A
Rákóczi tanyai szegregátumban (az ottani jövedelmi viszonyok a KSH statisztikája
szerint alacsonyabbak, mint az átlagos mutatók) TOP Plusz­os forrás keretében



szeretnénk szociális munkát indítani, melyhez a családsegítő szolgálat is
rendelkezésre áll.
A kiemelt eredmények közé sorolom, ­ az infláció, a világválság, az energiaválság,
számos probléma ellenére ­ hogy működőképes az önkormányzat, stabil a helyzete.
Likviditási hitelünket is sikerült ebben az évben is tovább csökkenteni. Megemelték
a kamatlábakat a többszörösére. Befejezésre került az óvoda és a hivatal
korszerűsítése. Megvalósult a tóparton a turisztikai projekt. December 9­én fog
elindulni egy adventi rendezvénnyel, ahol Pál Dénes is fellép. Tavasszal fogunk
kiállítást vinni a látogatóközpontba. Parkoló, és játszótér került kiépítésre. A
működéshez az eszközbeszerzés tavasszal fog megvalósulni. A látogatóközpont
tetőtéri büféjét egy helyi vállalkozó fogja üzemeltetni. A szennyvíztelep fejlesztésére
több mint 20 millió forintot fordított a TRV Zrt. A Török utca felújítására 1 km
hosszan, 6 méter szélességben fog sor kerülni. Az orvosi rendelő építéséhez is
rendelkezésre áll a pénz. Tavasszal elindulhat a kivitelezés. 2024 évben tervezzük a
tájház felújítását. bízom benne, hogy a kastélykerti projekt is megvalósul. Nagyobb
körültekintést igényel a településfejlesztési stratégia elkészítése. az iskola konyha
ebédlője beázik. Egyelőre az óvodában is és az iskolában is üzemel a főzőkonyha. Ha
van valamilyen pályázati lehetőség, akkor azt igyekszünk kihasználni. Az elmúlt
három évbe n nagyot fejlődött településünk. Több utca felújítására is sor került: Pl.
Ady E.utca, Lázár V. utca, Gyár utca, Kossuth utca, Török utca. A Tulipán utca
nagyobb felújítást igényel. Nem az önkormányzat hatáskörébe tartozik, hanem a
Magyar Közút hatáskörébe a Nagy S. utca. Ennek az útszakasznak, valamint az Őri
utca egy szakaszának a felújításáért is lobbizunk. A Vajai tó esetében egyelőre egy
stagnáló vízszint elérésére törekszünk.
5 felhívás került közzétételre, melyre lehet pályázni: eszközbeszerzés, közterület
fenntartás, tanyabusz, temető, játszótér. A TOP Pluszos új Eus források elérhetőek.
Kulturális programokat 3­4­5 évre lehet tervezni.
Bízom benne, hogy minden témára kitértem. Megkérdezem a jelenlévőket, hogy
kérdésük, javaslatuk van­e a képviselő­testület felé. A jövőben is szívesen állunk
rendelkezésre.

Orosz Mihály: Szeretném megkérdezni, hogy az ellenőrzések mi alapján történnek?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az ellenőrzések elő történő bejelentések
alapján voltak, de volt véletlenszerű ellenőrzés is pl. a közfoglalkoztatásban. A
Magyar Államkincstár a megvalósult projektjeinket mindig ellenőrzi kötelező
jelleggel. Volt közbenső és záró ellenőrzés is. A Covid miatt egy ideig nem tudtak
ellenőrzéseket végezni, így megnövekedett mostanra a munkájuk. Volt olyan
ellenőrzés is, amely az 5 évvel ezelőtt megvalósult projektet ellenőrizte. (Pl. Zöld
város projekt) A kormányhivatal a játszótereket, kondiparkokat ellenőrzési terv
alapján ellenőrizte. Az önkormányzatnak 20 szervezet lehet az ellenőrző szerve, de
főleg a Kormányhivatal. A közfoglalkoztatásban dolgozók az meggy ültetvény
gondozásába, termés betakarításába be lettek vonva. A gyümölcs egyrészét a konyha
feldolgozta. Sajnos nincs megfelelő tároló kapacitás, fagyasztó kapacitás. A termés
nagyrésze értékesítésre került. 150 g meggyet adtunk el, melyből 2 millió forint
bevételünk származott. Ez az összeg a közfoglalkoztatás számlára került



bevételezésre. 109 fő közfoglalkoztatott dolgozót alkalmaz az önkormányzat a
korábban említett programokon belül.

Orosz Mihály: szeretném megkérdezni, hogy hány fővel működik a térkőgyártás?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A térkőgyártás 10­15 fővel működik.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

295/2023. (XI.23.)
határozata

Beszámoló a 2023 évben történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja a 2023 évben történt fontosabb eseményekről szóló
beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megköszönöm a lakosság és a képviselő­
testület tagjainak megjelenését. A közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi
ülést bezárom.
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